

国内·综合

央行释放流动性再出大招 下调存贷款基准利率0.25个百分点,并下调存款准备金率

□据 新华社北京10月23日电

中国人民银行10月23日决定,自2015年10月24日起,下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,以进一步降低社会融资成本;并自同日起,下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,以保持银行体系流动性合理充裕。

央行决定,自24日起,金融机构

一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至4.35%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至1.5%;其他各档次贷款及存款基准利率、人民银行对金融机构贷款利率相应调整;个人住房公积金贷款利率保持不变。

同时央行表示,对商业银行和农村合作金融机构等不再设置存款利率浮动上限,并抓紧完善利率的市场化形成和调控机制,加强央行对利率

体系的调控和监督指导,提高货币政策传导效率。

央行还自同日起,下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,以保持银行体系流动性合理充裕,引导货币信贷平稳适度增长。同时,为加大金融支持“三农”和小微企业的正向激励,对符合标准的金融机构额外降低存款准备金率0.5个百分点。

住建部和财政部将出台 维修资金新政策,破解使用难题 维修资金可用于 老旧电梯更换

□据 新华网

住建部和财政部10月23日发布消息,将出台多项举措鼓励业主使用维修资金对老旧小区和电梯更新改造,破解维修资金使用中的诸多难题。

两部门最新印发的《关于进一步发挥住宅专项维修资金在老旧小区和电梯更新改造中支持作用的通知》,明确了维修资金的使用范围和重点、细化应急使用制度、创新业主表决规则等方式,旨在探索建立老旧小区和电梯更新改造多方资金筹措机制。

针对老旧小区和电梯亟待更新改造但面临资金不足的问题,通知鼓励业主使用维修资金对长期失修失养、配套设施不全、保温节能缺失、环境脏乱差的老旧小区进行更新改造,主要包括房屋本体和配套设施两大方面。业主也可以将维修资金用于维修、更换运行时间超过15年的老旧电梯,在未配备电梯的老旧住宅加装电梯及助老设施等。

针对维修资金使用事项业主“双三分之二”表决难的问题,通知创造性地提出了四种表决方式。同时明确,当发生电梯故障、消防设施故障、屋面外墙渗漏、排水设施堵塞爆裂、楼体外立面存在脱落危险等紧急情况时,可不经业主“双三分之二”表决同意,直接申请使用维修资金。

针对维修资金信息不够公开透明的问题,通知要求各地充分利用移动互联网、大数据和云计算等现代网络信息技术,建设业主共同决策电子平台,便于业主通过计算机和手机等电子工具参与小区共同事务决策,并推进维修资金信息公开。

国信证券总裁陈鸿桥去世

□据 中国网

据媒体人士“曹山石”微博爆料,国信证券总裁陈鸿桥10月23日在阳明山庄家中阳台用电线自缢身亡。陈鸿桥前段时间要出境,被边控劝返。

国信证券官网对此回应称,总裁陈鸿桥于10月23日去世,公司目前各项经营管理活动一切正常。据悉国信证券涉嫌做空曾被约谈。

公开资料显示,陈鸿桥于1991年任深圳证券登记结算有限公司登记部副经理,历任业务部副经理、总办主任、总经理助理;1994年任深圳证券登记结算有限公司副总经理;1997年任深圳证券交易所资金交收部总监;2000年任深圳证券登记结



陈鸿桥 (资料图片)

算有限公司副总经理(主持工作);2001年任深圳证券交易所创业企业培训中心主任;2003年任深圳证券

交易所副总经理。2014年6月19日,陈鸿桥加入国信证券,担任总裁,年薪221.38万元。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万